

本宇宙源

1010708

聖宗師述：

日前聖靈者與聖宗師電子靈訊交談內容經聖宗師問九侯靈師、玄佛靈師後紀錄之如下：

互恆星第七號行星智長找聖宗師，是想了解聖宗師所傳人體與山境合一的口訣，互恆星它們與我們身體基本架構一樣但要合台山境。現留劍令就可像廣華佛靈與護法正罡一樣跟隨學習。

即日聖靈帶聖宗師入坐讓身體環繞成原子核體穿越時空，進入一飛行器，見到一個很大圓球立體螢幕，先看到一個幽藍色星球，有山與水，山水間處上有一建築物形如方舟，很多活的物種，其 DNA 係以顆粒狀密碼電子靈存在，用維生系形態保存，眼所看到是觸發後的形體。聖經所提的方舟，是為當初最原始智靈人將地球所有物種微生物的子原核，保留在到另一個星球造方舟之上。這次地球毀滅時，地底人將方舟的子原體再拿回地球復育，這已不是第一次，因物境也滅了好幾次。

地球原本廣華景簇，人是不老不死的，只因先靈類長好奇心偷偷的把「潘朵拉」盒子打開，讓原本寧靜沒有任何災害動亂的地球地表受到整個宇宙光幅射影響。所以都躲到地底不出來，因地底是有不老泉境采云，地核人出來 7 天就會老 3 年，若老 10 年他們肉體無法恢復青少會老死。所以第 21 至 28 天要趕回地心才能恢復。這與當今人類第 21 天起至 28 天代謝循環週期相同，人體一個月有 7 天會老化道理一樣。

地底人怕出來，是因地表有很多能量有殺傷力會使細胞退化，也會使靈體污染。另宇宙能量物質藉由誘發下視丘活化，進而改變體內與情緒及性行為有關荷爾蒙系統，此種動物體的感情性腺費洛蒙分泌物太豐富，會使細胞在第 21 天開始退化衰弱，在第 28 天會死亡。地底人所以不出來就是怕觸動費洛蒙性腺。

九侯聖靈師說人類曆法不用太陽曆太陰曆，若改用辰宿曆 28 日計，就可了解整個宇宙代謝過程原因，人類第 1 天到 21 天不會老，

第 21 到 28 天，這 7 天內會弱衰退化。人類知道不接受污染，性腺不激發費洛蒙，或發明蓄能箱將能量重新蓄存回來，這 7 天人是可以不老。修行得道人了解這個道理，每個月閉關 7 天，再透過地核心輸送帶空間吸收地核中心能量，持續閉關 7 天，人是不會老。

所有星系只要有靈體的物種都想要合地球不老泉能量，惟為何不想來佔據地球呢？其實不是不想，是不能也不敢。地底人科技是最先進，取空中能量轉換成另一物種、工具使用，不需任何飛行器及武器，只要一個地底人，藉著空氣中離子發射電子能、電磁波就會有很大殺傷力。所有星系會有興滅，只有地球不會滅，因為有地核自有環返之功能。入地核心無法從海洋進入，海洋被封鎖不能進入地底，只能從地表進入，全球有幾處通之要道。

不老之泉就是崑崙山，地底人年紀最高 27 歲，有 38,889 人，這些人的能力像仙佛就是靈聖者，如仙錄紀等，名號不便公開。地核就是崑崙山，地幔是大朗山，地表是虛彌山。宇宙是虛空清境，在空虛清境中所有行星系是虛彌，所有空間是崑崙，恆間者為大朗，這是小週天與大週天論述。所謂瑤池是地層瑤空間聚涵汨汨汨三子能原之處，地球內部崑崙、大朗是十境。地底可到任何時空，根本沒有時間與空間關係。

入坐尾閭合到不老泉，身體外表不變但可不老長青與青年一樣，另沐淨臥可將人體合一溶合成核能體，身體八九九八環遠成元元劍元，歸回劍體（電子能）元元一字密合一融溶，長生子原體。

這次六月九日英國發現長度 240 公尺麥田圈，外星人告訴人類，水、火、風都有靈，都帶有核電子，在聖法訣云網站我們告訴聖靈者已收到你「電子質核子」的訊息。七月三日英國發現更長的麥田圈，稱「子核質母主體」，簡稱母體。

大強子對撞機發現希克斯玻色子，曰即上帝粒子其實不然，四兆溫度已釋放出核能體，也就是子核質母主體，它將會引動所有空間的物質，觸動其核子體能量，所有水火風都具有核子體，子核原子出來會讓所有物質成真火，真火造成虛無空間出來。將來的震度都在九以上，會超過人類預估的抗震係數，就風、水、火、能多會至極限。是

人自滅非天地滅也。

考古學家過去挖到地底時，曾發現有強烈幅射，推測在人類未有記錄前地球就有核戰，不知當時是母體去觸動空氣中核電子，引起空中核電子爆發產生的幅射波，而不是那時候核武科技，而是空中產生的原子自動爆發，是物質現象而不是科學造像。。

玄佛劍聖靈師以星球空間來論，是來自地原中心的核體，具有最原始子原核心體，玄佛劍聖靈師是最原始子云核，醫學所稱紅核道敘赤子兒，兒就是子原體，紅核是構成最原始子云核，紅元真是構成一切物質最重要最基本元素。跑出去穿透黑洞空間，來到九侯聖靈師空間，然後出來經歷很多事，有一天歸回子核體裏。具足宇宙一切所有物質元素，這個紅元真會產生廣華、繁華的景象，這是以道之論來述宇宙科學的本質，人身亦同之也。

地底人的歷史傳說中，曾記載有一個地底下最原始的子原跑出去，至今地底人還未見到此子原，當有一天歸回子紅原核，劍體歸成元元時，地底會知到歷史傳說這個人回來了，屆時與劍有關子原就會歸建，歸回到我們本體。

太陽系上只有一個黑洞，依據反射物質原理，科學家發現太陽系外有九個恆星系，每個恆星系都有一個黑洞。

基本上宇宙所有行星，各具有其架構本質與物質。而人類是宇宙靈體中最具優良條件，但情慾將人類大腦有關敏感力、思想力、發明力、哲學力、靈巧度、功學科律發展入陷，第六感關閉讓其無法發揮。唯當你恢復子核體，你身上物質一切子有，現在是進入歸回「元」的開始，元就是構成核，就是元核子，元就是紅核。

我去方舟看到物種 DNA，從人類身上取一個細胞可複製相同長相、形體的人，但是否也具有相同能力、思想、情感呢？這如同車型相同但開車的人不一樣，不是體的問題而是最原始靈的問題。人類中有紅白黃黑及藍系種人，但同樣的物種不見得是同樣的靈。

三才包含那麼廣華、重要，三才就是如來聖佛分化開始的「才」，三就是九侯聖靈師、三山聖靈師、金光劍聖靈師，人類靈體也具備此三種才，一個靈體具備三才，才構成一個靈體，三才就是「靈忱情」，歸

回你先天本原「忱」，歸回你先天本質「靈」，歸回你先天所持「情」。

三才合起來架構才是完整的靈體，有此三才結構體才可做無限的組合發展，三才規由玄妙規、操控規、玄奧規合成，玄妙規、操控規、玄奧規分放在「靈忱情」，此三個歸回最原始本體，才可構成觸動由一發展成十的亞方，不論拓展出去或收函回來都是由此三才。似是將來，以是過去，似是現在，最重要的是當下這顆心，五大云元海部歸為現在的擬，依現在的擬發展自在自如十方山境。

把所有玄體放在無限量元體空間，這才構成宇與宙關係，宙是玄體，有宇的空間含蓋宙的廣華，來拓展渺冥无量境方。從行經了解功法，從山境人身了解宇宙函意，把自己的身架十構成元元，到底核歸回宇宙本身的云元核子。

地球人需要歷練蛻變，未經歷災難磨練，就無法在過程中了解多少意境與內涵。九侯聖靈師說造就一個成道者，靈體在輪迴中再次歷練，靈體會躍進另一層次。人類情慾不可用戒律來強迫性壓抑忍耐，只可用疏導昇華。不敢面對它，就不了解它。

玄佛劍聖靈師祂由核心躍進，一次又一次祂也老了衰了，而一再一再自強不息、繼啟開來、創紀造新的蛻變。到最後所有過程祂都了解，所有歷練都具函之後為往續巡，原子云核子是不滅，在蛻變過程篩出原子最精華，吾如來之子的本原。

道之仙師曾提「你拜我為師，我保你成道」。玄佛劍聖靈師只說「傳導于授，明心若印」，你明白了你就獲得，提點你困惑的啟發，印若元平羽聖，經經咒。

當有一天人類與外來文明接觸，所有的認知基恆宇宙之信仰，留下此篇文章是讓世人知道，不管人類科技文明如何進步，永遠不要忘記有聖主、聖靈存在，真的有創世者的來源，這些來源不在境外，而是在我們本身珍貴的地球，而故留下此篇讓信仰理念不要改變。